

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тюремная история

В свои молодые годы я попал в тюремные застенки. В отличие от других ребят моего возраста, попал я туда не по наркотическим статьям, а якобы за мошенничество. В действительно в России за мошенничество можно попасть в тюрьму занимаясь даже вполне легальной предпринимательской деятельностью, причем зачастую скопом идут как коммерсанты, так и их подчиненные. И одним из таких подчиненных оказался я. СИЗО это довольно давящее место, постоянно пребываешь в каком то унынии, особенно когда заехал ни за что. В тюрьме, как наверное многие знают, сложно встретить девушку, разве только на экране телевизора. Обычно количество девушек, которых время от времени заключенный видит в живую весьма ограничено, и варьируется от случая к случаю. В нашем СИЗО, на нашем корпусе из женщин можно было регулярно встретить только троих. Двое из них, сотрудница магазина и фельдшер, старые, толстые бабки, не вызывающие ни у кого сексуального влечения. Третья же, другой фельдшер, отличалась от них. Ее звали Люда, ей было чуть за 30, она была высокая, кареглазая шатенка, без лишнего веса, с довольно милостивым лицом, небольшой грудью, но большой, округлой попкой.

Обычно она носила свисающий медицинский балахон, в котором не особо легко было разглядеть фигуру, но однажды, во время поездки на суды, я увидел ее в гражданской одежде. Обтягивающие джинсы хорошо демонстрировали ее сексуальную задницу. Сложно сказать была ли Люда действительно красивая, или же я просто долго находился в тюрьме без женщин, но с каждым днем меня все больше тянуло к ней.

Дело у нас шло долго. Мы активно боролись со следствием, затягивали дело. Хозяин нашей фирмы говорил, что когда мы получим срока нас могут отправить в такие колонии, в которых заключенных избивают, пытают, докапываются до каждой мелочи, в этакий ГУЛАГ 21 века, поэтому лучше побольше времени проводить в СИЗО, где нормальная еда, телевизор, никто из администрации и пальцем не трогает. В итоге прошло полтора года, а дело даже не передали в суд.

У меня в то время был самый пик сексуальной активности и без женщин меня буквально распирало. Занятия спортом не спасали, приходилось ухитряться, чтобы беспалевно подрочить. Особенно я любил драть после коротких встреч с Людой. Я представлял ее во всевозможных позах. В итоге я осознал, что похоже влюбился в нее. Периодически я пробовал делать ей комплименты, на которые она не реагировала. Возможно свою роль сыграли первые дни нашего знакомства, когда у меня не было лекарств, и как назло прихватил живот, и выпало это на смену Люды. Крайне неудобно было просить у нее таблетки от поноса. После этого я долго стеснялся заговорить с ней. Но в какой то момент я решил, что пора ей признаться в чувствах.

На утренней проверке я попросил осмотреть меня, так как я, якобы плохо себя чувствовал. После проверки меня вывели из камеры в медкабинет.

— Ну рассказывай, что там у тебя? — сказала мне Люда, ждавшая меня там.

В тот момент она казалась мне особенно прекрасной, я вздохнул, дождался пока сотрудник ФСИНа оставит наедине и начал говорить:

— Люда, понимаешь, тут такое дело, ты мне очень нравишься, точнее сказать, я влюбился в тебя, постоянно о тебе думаю, я хотел бы общаться с тобой. Я понимаю, что я заключенный,

но я не какой то преступник, у меня высшее образование, квартира, я надеюсь, что это все скоро кончится, и мы могли бы сходить куда — нибудь.

— Ты это сейчас серьезно, или прикалываешься? — со смехом и удивлением спросила Люда.

— Серьезно. — ответил я.

— Да уж. — сказала Люда и призадумалась, затем она обошла меня, выглянула за дверь медкабинета, и затем заперла ее на замок, после чего облокотилась на стол и задумалась. — А на что ты готов тогда ради меня?

— На все. — сказал я, ненадолго задумавшись.

— Ну чтоже, тебя за язык не тянули.

С этими словами Люда села на стол и схватила меня за волосы, а затем потянула головой к своей промежности.

— Тогда сделаешь мне приятно. — сказала она с оттенком строгости.

— Что? — сказал я, но Люда приспустила штаны своего балахона и уткнула меня лицом в свою вагину.

— Давай, полижи мне милый!

Мне в лицо ударил стойкий и неприятный запах, от которого я аж сморщился. Киска Люды была плотно покрыта волосами и пахла смесью пота, мочи и чего — то еще. Честно говоря в своих фантазиях я совершенно по другому представлял это.

— Давай, что тупишь? Что запах не нравится? Ну а что ты хотел? Я уже неделю на дежурстве, даже помыться нормально нельзя.

Делать ничего не оставалось, Люда вплотную прижала мое лицо к своему влагалищу и я, переселив себя, начал делать ей куни. Несмотря на отвращение я старательно вылизывал ее пизду, доставляя ей наслаждение, я слышал как Людка тихонько постанывала.

— Ох да, кайф. — блаженствовала она.

Я даже ожидать не мог, что такая привлекательная девушка окажется такой неухоженной между ног. Задержав я дыхание я как мог вылизывал ее пизду.

— Давай быстрее, старательнее, молодец. — кайфовала Люда.

Через несколько минут я услышал от нее «Да, сейчас кончаю» и в лицо мне полился поток выделений, Люда кончила сквиртом.

— Да, супер. Ты молодец. — благодарила она, откинувшись на стену. — Ладно, так уж и быть заслужил, можешь подрочить на меня.

— Ну я не знаю. — неуверенно ответил я.

— Ну все, второго шанса не будет. — сказала Люда, собравшись уже натягивать штаны.

— Ладно, ладно, я готов. — сказал я.

Несмотря на отвращение, мой член стоял довольно твердо. Люда одной рукой приподняла верхнюю часть балахона, оголив свои небольшие груди, с довольно крупными сосками, а второй стала ласкать свою вагину. Плюс к этому она сделала довольно похотливое, блядское лицо. Я спустил штаны и начал драть. Несмотря ни на что, Люда все равно нравилась мне, в этот момент она была для меня самой желанной женщиной на свете, и я не мог поверить в свое счастье, что сейчас она позволила увидеть себя голой. Меня распирало от чувств к ней. Кончил я так, как не кончал никогда.

— Эй, только на меня не кончи. — сказала Людка, отодвинувшись от потока мой спермы. — И чтобы на полу все убрал.

— Но у меня и салфетки нету. — сказал я.

— Ну вытри носком, — зло ответила Люда.

Я сделал как она и велела.

— Сейчас позову продольного, — сказала она. — А ты вытри волосы мои со своего лица, ты же не хочешь в камеру в таком виде придти.

И действительно, у меня на лице скопилось несколько волос с пизды Людочки, которые я постарался спихнуть.

Фельдшер подозвала дежурного и меня привели в камеру. Там меня достали с расспросами сокамерники, они давно знали о моих чувствах к Людей и то и дело шутили над этим.

— Небось Людка уже голая ждала тебя там, да? — шутил сокамерник, даже не зная, что он был близок к правде.

Полночи я не мог уснуть, меня переполняли двойственные чувства. С одной стороны мне было приятно высказаться Люде, увидеть ее голой, доставлять ей наслаждение, с другой стороны мне не нравилось ощущать себя пиздолизом, да еще и вспоминая противный запах ее немытой вагины.

На следующее утро, на проверке Люди сама попросила, чтобы меня вывели к ней в медкабинет «на процедуры». Когда меня привели туда, она сидела на столе, положив ногу на ногу и читая журнал.

— А, уже пришел. Михалыч, оставь нас. — с улыбкой сказала Люда дежурной.

Когда тот ушел, Люда отложила журнал, обошла меня вокруг и сказала, хлопнув по плечу:

— Ну как, соскучился по моей пизде?

Я и не знал, что ответить, смущенно стоял смотря в пол, и выдавил первое, что пришло на ум:

— Ну так, немного.

— Ути мой хороший. Ладно удели внимание моих ножкам. — с этими словами Люда села на стол, скинула кроссовки, затем носки. — Ну что стоишь? Времени мало. Полижи мои ступни, а потом, так и быть вздрочнешь на меня еще раз.

Я задумался, делать этого не хотелось, но меня подталкивали с одной стороны чувства к Людей, с другой стороны природная неуверенность и податливость. Чуть подождя я все таки встал на колени и припал к ногам моей возлюбленной. И вновь в нос мне ударил неприятный запах пота. Ноги Люда, судя по всему тоже не мыла. И опять она подначивала меня:

— Давай, не тормози, вылижи мои ножки.

Я начал тщательно вылизывать потные ноги фельдшера, мне было неприятно, но Люда кайфовала. Смирившись, я стал старательно обсасывать ее пальчики, пятки, подошву. В тот момент меня скорее переполнило отвращение к Люде нежели любовь. Пока Люда наслаждалась лаской ног, неожиданно в запертую дверь стали стучаться. — Людка ты там? Открой. — послышался знакомый голос инспектора отдела режима Димы.

— Блядь, в шкаф. — сказала Людка, нацепила на себя обувь и загнала меня в служебный шкаф.

Не знаю зачем такие сложности, можно было сказать, что просто проводила со мной процедуры, но как сделано так сделано. Я чуть приоткрыл шкаф, чтобы видеть, что происходит снаружи. Людка открыла дверь и вошел сорокалетний режимник.

— Ты одна? — спросил сотрудник.

— Как видишь. — ответила она.

— Люда опять жена сука не дает, сама знаешь эту стерву, у меня есть свободные пару минут, давай по быстрому. — говорил Дима, обнимая Люду за талию, понемногу залезая руками под

балахон.

— Не сейчас, я занята. — говорила Люда, убирая его руки.

— Ну ты же знаешь я быстро, ну чего тебе стоит? — не унимался Дима.

— Ебать, ну ладно. — сказала Люда и опустилась на колени.

Меня переполнял гнев при виде того, как моя любовь расстегивает штаны фсиновца и берет в рот его член. Люда начала сосать режимнику, балдеющего от ее рта. Сосала она профессионально, активно. помогая руками, уделяя внимание яйцам, хотя на лице у нее виднелось выражение равнодушия.

— О да Людка, какой у тебя рабочий ротик. — комментировал режимник. — Давай глубже, глубже бери.

Сосала Люда старательно, играясь с головкой, уздечкой сотрудника.

— Ух Людка! — сказал режимник, оторвал Люду от своего члена и уложил на стол. — Снимай свои штаны.

Люда сбросила штаны и трусы и раздвинула ноги.

— Эй, а резинка! — заголосила Люда.

— Не бойся, я вовремя вытащу. — сказал режимник и загнал член в пизду фельдшера. — О да, супер!

— Ааа, да, ох. — постанывала Люда, стараясь однако не кричать.

Схватив фельдшера за ноги, режимник активно засаживал член в ее пизду. Я его так возненавидел в этот момент, как возненавидел и Людку. Я тут вылизываю ее вагину, ноги, а дает она вместо этого какому то тупому фсиновцу. Но с другой стороны, мой член, по каким то причинам все больше наполнялся кровью. Видно соскучился по сценам секса.

Тем временем режимник все таки кончил в Люду.

— Ты че еблан? Сказал же, что вытащишь. — разгневалась Люда.

— Ну извиняй. — промямлил Дима.

— Придется таблетки пить, давай, иди отсюда и дверь закрой!

После того как режимник ушел, я выскочил из шкафа и в гневе высказал все Люде:

— Значит я просто дрочу, а им ты даешь?! С меня хватит! Больше не зови меня!

Людка расслабленно полулежала на столе, из ее волосатой вагины тек ручей спермы.

— Успокойся, давай лучше вычисти мне киску. — ответила Люда, кивнув на свою промежность.

— Что? — офигел я от ее наглости. — Да иди ты, это слишком!

Лицо Люды сменилось на гнев, она встала, ударила меня в лицо и взяв за волосы твердо сказала мне:

— Слушай сюда мальчик! Если ты будешь выебываться я пущу слух на корпусе, что ты любитель понырять, после этого тебя выкинут в шерсть, где тебя станут трахать в жопу бомжи-наркоманы. Тебе все ясно?!

Я понимала, что у Люды есть такая возможность и ее слова не пустые угрозы. Поэтому мне ничего не оставалось, как выполнить ее приказ, уже не из чувств к ней, а из страха.

Раздвинув свои ноги, Люда запустила меня в свою промежность и мне приходилось лизать не просто ее вонючую вагину, а вагину наполненную чужой спермой. Мне было дико противно, сперма высушивала рот, на языке горчило. Однако я старательно вычистил всю пизду нашего фельдшера и довел ее до оргазма, и опять струйного.

— Молодец, хороший мальчик. — сказала Люда, погладив меня по голове. — Только из-за

твоих выебонов ты наказан. В этот раз не подрочишь на меня. Давай ступай в хату.

И вновь попользованный, с дурным привкусом во рту я пошел в камеру.

В камере мои соседи весело приветствовали меня. Они сделали умозаключение, что я трахаю Люду, что я решил не отрицать, чем вызвал у них приток уважения.

— Ну ты красавчик Витек! Отымел Людку, теперь будет к нам в хорошем настроении приходить. — говорил мне сокамерник.

Хорошо, что он не знал, что трахал я ее разве, что языком.

Теперь любовь к Людей сменилось на отвращение, для меня она стала вонючей шлюхой, правда теперь я был у нее на крючке.

Еще две недели я не видел Людку. У нее были выходные, вместо нее дежурила толстая бабка и бурятский мужик. Когда она вновь заступила на смену, первое, что она сказала мне на проверку было:

— Сегодня я занята, процедуры перенесем на завтра. — было понятно про какие процедуры она говорит, но в глазах сокамерников это укрепило мнение, что я ее ебу.

Два следующих дня, правда мы вновь разминулись, я ездил то на суд, то ходил к адвокату. И только после этого, Людка смогла меня выцепить.

— Ну что, займись сегодня моей попкой. — сказала она, когда мы остались тет-а-тет.

Люда развернулась ко мне задницей и приспустила штаны. Я уже смирился со своей судьбой и послушно припал к ее заднице, но Люда вновь меня поразила. Ее задница также была чуть покрыта волосами, помимо запаха пота от нее исходил и другой, соответствующий неприятный запах. Видимо подтирала задницу Люда на отъебись.

— Заебал тормозить все время! — сказал Люда и уткнула меня в свою жопу.

Я стал вылизывать ей анус, на языке неприятно горчило, я чувствовал себя очень униженным, но Люда вновь кайфовала.

— Давай давай, активнее. — подбадривала она меня.

Когда я уже практически очистил ей анус, нас опять прервали стуком в дверь.

— Минуту. — закричала Люда.

Люда натянула штаны и двинулась к двери, я встал к стене, будто все нормально.

— Люд, там Мамедов проситься к тебе, говорит срочно, что ты должна быть в курсе. — сообщил Люде дежурный.

— А, что же, приводи его, только я с Ивановым не закончила, пусть рядом постоит, ничего страшного. — ответила Люда, а затем, когда дежурный ушел, подошла ко мне. — Придется тебе еще посидеть в шкафу, извини.

Люда загнала меня в шкаф и сама стала ждать заключенного, и вскоре дежурный привел Самира Мамедова, местного авторитета, неоднократно судимого по воровским статьям.

— Михалыч, иди погуляй, я скажу как закончим. — сказала Люда дежурному.

Дождавшись пока сотрудник уйдет, Самир обратился к Людей:

— Ну че э, мои на карту перевели деньги, так что все как договаривались да?

— Да все получила. Только давай быстро. — ответила Люда, к моему удивлению облокотившись руками об стол, повернулась задницей к Самире.

Арестант снял с нее штаны с трусами, а затем оголил свой член.

— Возьми только гандон. — сказала Люда и протянула ему контрацептив.

— Э бля, нахуй он нужен, мы так не договаривались, там не выебывайся. — грубо сказал ей Самир, выкинув резинку, а затем придал тело Люды к столу.

Рецидивист ввел свой член пизду Людочки и начал трахать ее.

— Ох да, хорошая сучка!. — приговаривал вор, параллельно запустив руки ей под лифчик.

— Ах да, давай, трахай меня. — стонала Люда.

Это совсем выбило меня из колеи, ладно режимник, но теперь ее, судя по всему за деньги, имел какой то безграмотный крадун, да еще и в такой грубой форме. А я опять же, мог лишь вылизывать ее дырки.

Трахал Самир ее довольно долго и более активно чем Дима, то и дело он шлепал ее по заднице и по-разному оскорблял.

— Ой бля, какая женщина. — говорил Самир тараня Людкину пизду.

Кончил он ей между ног. Люда же не сразу выгнала его, а еще и присев на колени, слизала сперму с его члена.

— Ну что, стоила я тех денег? — спросила Люда, слизывая сперму со своих губ.

— Ух блядь, в натуре, охуенная соска, будет возможность повторим. — ответил ей Самир.

— Всенепременно. — сказала Люда, нацепила штаны и вызвала сотрудника, чтобы Самир увели в хату.

Когда из медкабинета вышли посторонние, она выпустила меня из шкафа.

— Ну что, вперед, моя вагина ждет! — сказала Люда, запрыгнув на стол и раздвинув ноги. — Не заставляй меня вызывать Мамедова снова, чтобы все ему рассказывать.

Но уговаривать меня не пришлось. Я осознавал свое положение и принялся послушно вычищать Людину пизду от спермы криминального авторитета. На вкус она была противнее чем сперма режимника, да и вылизывать после него было унижительнее. И опять я довел Люду до оргазма свои языком.

— Ладно, заслужил очередную дробку, можешь даже кончить мне на ногу, если потом все вылижешь. — сказала довольная Люда.

Конечно я воспользовался возможностью и глядя на женщину, раздвинувшую свои длинные ноги передо мной, я надрачивал свой член. Я не хотел кончать ей на кроссовок, чтобы не вылизывать это, но не рассчитал и струя спермы устремила Люде на ногу.

— Давай, как я и сказала надо вылизать. — сказала она мне.

Я выполнил ее приказ, на самом деле после спермы двух человек, моя собственная еще не казалась столь неприятной. Вычистив дочиста кроссовок Люды, она вызвала дежурного, который вернул меня в камеру.

И впредь я стал личным пиздолизом Люды, она частенько вызывала меня вылизать ее вагину, ноги, задницу, взамен разрешая мне лишь дробить на нее, сама же она периодически давала сотрудникам ФСИН бесплатно, а за деньги некоторым заключенным. Мне не терпелось поскорее сбежать из этого СИЗО, но Люда постаралась и договорилась с администрацией, что после получения срока, который у меня составил 5 лет, я буду отбывать наказание в хоз. отряде СИЗО в качестве санитаря. Так что теперь у Люды появилась возможность пользоваться мною еще чаще. Так и прошла моя бытность в тюрьме